

رَبِّ الْعَالَمِیْنَ بِیَدِ اللّٰهِ یُرْسِلُ الرِّیْاحَ فَتُحْمَلُ ذُرُیَّتُهُمْ وَیُرْسَلُ الْبَرْقُ بِاِیْمَانِ الْعِبَادِ
عَنْهُ اِذْ یَخْفَاكَ مِنْ اَمَامِكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ

نمبر ۱۰
۱۰ آگست ۱۹۶۱ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
- محترم صاحبزادہ ڈاکٹر منزل منوہا احمد صاحب مدظلہ -

اپنے ۸ مئی بوقت ۱۲ بجے صبح

پرسوں حضور کو نقرس کی تکلیف زیادہ رہی۔ نمبر پچیس ۱۰ سے کچھ بڑھ گیا ہے جینی
سہی رہی۔ کل رات نسبتاً بہتر نیند آئی۔ کل ٹیپ پچھتر خد کے فضل سے کم رہا۔ اور
درد میں بھی قدر سے افتاد رہا۔ کل دوپہر کے بعد جناب ڈاکٹر کمرل ضیاء اللہ صاحب

حضور کو دیکھنے لاہور سے تشریف لائے
اور معاینہ کے بعد تریب علاج تجویز کیا۔
گزشتہ رات نیند نسبتاً اچھی آئی۔ آج
صبح پانچ بجے سے ٹہک میں درد کی
تکلیف زیادہ ہے۔

اجاب جماعت درد نزل سے دعاؤں میں آئے
ہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو تعلق
کامل دعاؤں کے اور کام والی عمر عطا فرمائے
امین اللھم امین

سین گمشدگی کی رپورٹ ریورٹ کے لیے
رہا۔ آئینہ فرانس پریش کی
ریورٹ کے مطابق آئین گمشدگی کی رپورٹ کا جائزہ لینے
کے لئے پانچ دنوں کے بعد ایک سبکدوشی قائم
کر دی گئی ہے۔ اس اطلاع میں بیان کیا گیا ہے
کہ گمشدگی نے صدارتی طرز حکومت کی معارف کی ہے۔
صدر ایوب کو امید ہے کہ وہ باہر گزشتہ آئینہ ہو سکے
بہاؤ شاہ متفق ہو جائے گی۔ آئین کا آخری شکل
دینے اور آئینہ انتخابات کا انتظام کرنے کے
لئے صدر ایوب اور محمد وزار نے غیر ملکی دورے
منسوخ کر دیئے ہیں۔

یورپ کے انداز فکر پر اسلام کا اثر
جامعہ احمدیہ میں ایٹا سفید لیکچر
جلس علمی جامعہ احمدیہ کے زیر اہتمام مورخہ سنی
سلاوٹا ہوزر کی بوقت ۱۱ بجے دن جمعہ ۱۲
کے ہال میں محترم مولانا احمد خان صاحب سابق امام
مسجد لندن میونسپل کے انداز فکر پر اسلام کا اثر
کے موضوع پر تقریر کریں گے۔ تقریبی دیکھنے والے
اجاب کو شمولیت کی دعوت دی جاتی ہے۔
عبدالرشید گورانبیہ صدر مجلس علمی جامعہ احمدیہ
پشاور

جلد ۵۱۱ ۹ ہجرت ۱۳۴۰ مئی ۱۹۶۱ء نمبر ۱۰

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈ اللہ تعالیٰ کی طبیعت چند نیا زیادہ

اجاب جماعت حضور کی صحت کیلئے خصوصیت سے دعا میں کریں

انحضرت منزل اشیر احمد صاحب مدظلہ العالی ریویو

جب سے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈ اللہ تعالیٰ نمبرہ عزیز گزشتہ ایام میں لاہور تشریف لے گئے تھے اور پھر جلد ہی واپس
تشریف لے آئے حضور کی طبیعت مسلسل خراب چلی آ رہی ہے اور کمزوری کافی بڑھ گئی ہے جو چند دن سے موٹری سیر بھی بند ہے
اور آج تو ایک ٹہک میں درد اور بخار بھی ہے حضور کو پہلے تو یہ دھکا لگا جسے حضور کی حساس طبیعت نے بہت محسوس کیا کہ بھاری
کی حکومت نے شروع میں امید لانے کے باوجود بالآخر قادیان کا وزیر اذیت سے انکار کر دیا۔ اس بعد جب چند دن ہوئے حضور
لاہور تشریف لے گئے۔ اور حضور کو اوپر کی منزل میں قیام کرنا پڑا تو لاہور کی گرمی نے (ان دنوں میں خاص طور پر زیادہ گرمی تھی)
حضور کو بہت نڈھال کر دیا۔ پناہ چاہیے حضور واپس تشریف لائے تو کافی کمزور نظر آتے تھے۔ اس کے بعد دوبارہ واپس آئے پڑی کمزوری
بڑھتی گئی اور سیر بھی بند ہو گئی اور کل سے درد اور بخار بھی ہے اور ضعف بہت ہے۔ عزیز ڈاکٹر مرزا منوہا احمد صاحب (جنہوں
نے گزشتہ مشاورت میں حضور کی بیماری کے متعلق ایک مفصل بیان دیا تھا) اس وقت ایک ضروری کام کے متعلق میں لاہور
میں ہیں ان کو فون کیا گیا ہے کہ بہت جلد واپس آجائیں اور لاہور کے کسی ماہر ڈاکٹر کو بھی ساتھ لیتے آئیں (اطلاع ہے کہ وہ جلد گزشتہ
کے بعد لاہور پر تشریف لائے۔ ایڈیٹر)

یہ چند سطروں جماعت کی اطلاع کے لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ مخلص اجاب دعاؤں کی طرف پیش اپریش کو
دیں جو خاص صدقہ کی تحریک گزشتہ مشاورت کے موقع پر ہوئی تھی اسے مطابق قادیان اور بلوچہ اور لاہور اور لائل پور اور
سرگودھا اور پشاور اور کوہاچی اور کوئٹہ اور راولپنڈی میں جا توڑ صدقہ کرانے گئے ہیں اور ربوہ اور اس کے علاوہ
بہت سی بیرونی جماعتوں کے غریبوں میں نقد امداد کا بھی انتظام کیا گیا ہے۔ یہ حقیقی تقاضا ہمارے آسمانی آقا کے
کا ہے جس سے اور اسی کے حضور ہمیں اپنے قیام اور کوع اور سچو میں دعاؤں کے ساتھ جھکتا چاہیے۔ ولا حول ولا قوۃ الا باللہ
بیشک الشفاء ولا یجز العناء الا الدعاء۔
خاکسار۔ مرزا اشیر احمد ربوہ ۲۵

عمران کے ساتھ دورے پر آنے سے پہلے ہی۔ انڈین صدر انجی عملات کے بہت بلوچیا کے صدر سے انجی بات چیت بھی جاری نہیں کہہ سکے کوم ہونگے۔ اس سال باجسے کی مجموعی پیداوار کا اندازہ ایک لاکھ ۳۰ ہزار ٹن ہے۔	ایک لاکھ ۳۹ ہزار ٹن باجسے پیدا ہونگا لاہور انڈین۔ ریویو مشرقی پاکستان میں سال باجسے کی پیداوار گزشتہ سال کے مقابلے میں ۳۰ فیصد زیادہ ہوگی۔ لیکن مغربی پاکستان میں باجسے کی پیداوار گزشتہ سال کے مقابلے میں ۱۵ فیصد	صدر سویٹکار تو کو دل کا دورہ لیباریوں اور ریویو انڈین کے صدر سویٹکار کل سے یہاں صاحب نریش میں انہیں دل کا دورہ پڑا ہے اور وہ اسٹین ہنٹھال کر رہے ہیں سویٹکار اپنے ذاتی مساجد کی زیر علاج ہیں
---	--	--

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

فرمودہ ۲۳ نومبر ۱۹۶۱ء بعد نماز مغرب بمقام قاریاں

۲۳ نومبر ۱۹۶۱ء بعد نماز مغرب سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرمودہ العزیز کی اجازت سے مجلس اقامت کے پروگرام کے مطابق السید منیر الحسنی صاحب نے العلوہ والحدیث کے ذریعہ عنوان عربی زبان میں ایک تقریر کی اس کے بعد ڈاکٹر عبدالواحد صاحب بی۔ ایچ۔ ڈی نے ذریعہ عنوان "The way to success" انگریزی زبان میں تقریر کی جس میں انہوں نے سعادت طارق کے اپنی فوجوں سمیت جبرائیل پر اترنے اور تمام کشتیوں کو جلانے کا واقعہ بتاتے ہوئے یہ بیان کیا کہ حضرت طارق نے "Auto Suggestion" پر عمل کیا تھا اس کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اسی سلسلہ میں ایک تقریر فرمائی۔ یہ تقریر ابھی تک شائع نہیں ہو سکی تھی۔ اب صفحہ زود نویسی یہ تقریر اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہے۔

جینے کا کیونکہ انسانی کے سامان موجود ہے۔ صحت بڑی تھی۔ جو Auto Suggestion سے دور ہوئی اس کے برعکس اگر کوئی شخص خلیفۃ العزیز اور پیار ہو۔ اور مقابلہ کے قابل ہی نہ ہو تو اس پر Suggestion کچھ اثر نہیں کرے گا بلکہ اگر ایسا شخص

ظاہری سامانوں کی عدم موجودگی میں مقابلہ کرے گا تو وہ تباہ ہو جائے گا۔ پس اگر "Auto Suggestion" ایسے صورت پر لیا جائے۔ جو ظاہری سامان قانون قدرت کے خلاف نہ ہو۔ تو بہت مفید چیز ہے۔ لیکن اگر سامان قانون قدرت کے خلاف ہوں۔ تو سوائے تباہی کے اور کچھ نتیجہ برآمد نہیں ہوگا۔ مثلاً آگ جل رہی ہے۔ اگر شخص اس جلنے کے ذریعہ یہ سوچے کہ آگ جل رہی ہے۔ لیکن آگ جل رہی ہے۔ تو یقیناً جل جائے گا۔ پس "Auto Suggestion" کی بھی حد بندی ہے۔

جہاں یہ عمل خدا تعالیٰ کے قانون کے مطابق ہوگا۔ اور جہاں قانون قدرت کے خلاف ہوگا وہاں نقصان ثابت ہوگا۔ مجھے یاد ہے ہر اتحاد احمدیہ کے بڑے بڑے پیر منظر قوم صاحب بہت نیک اور عہد الفت تھے۔ ان کی سادگی کی ایک مثال مجھے یاد ہے۔ ہم سب لڑکے

رسالہ التعمیر الذی لا یزال کے ستر تین لوہے جہتہ چیزہ دیتے تھے ہم میں سے ایک لڑکے نے رسالہ کو چھانسنے کے لئے زندگی وقف کی ہوئی تھی۔ اس کے پاس یہ میسر جمع نہ ہوا تھا۔ اللہ تعالیٰ نے اس کو کچھ بیسوں کی ضرورت پیش کر دی۔ اور اس نے اس رقم سے کچھ ادویہ تیار کر کے سب آؤ بیٹے اس کے حساب کی بڑائی کی تو وہ پڑا گیا۔ سب اس سے بچھا گیا۔ یہ بیسے جہاں تیار ہوئے۔ تو وہ سبے لگا کر دسے دو لگا۔ ہماری اس وقت بیسوں کی ضرورت تھی۔ اور وہی خیالات تھے۔ اس کے بعد بحث شروع ہوئی جو وہی نوع تھی اور تیسرے جو اسلام کا صحیح پیغام کے واسطے پرنسپل رہے ہیں۔ ان دونوں کی یہ تجویز تھی کہ اگر لڑکے کو کسٹ سزا دی جائے

مثلاً ایک شخص کو تیرا نہیں آتا وہ "Suggestion" سے آشنا ہو کر لگا کہ وہ مجھے گار کر میں تیرا ہوں۔ مگر وہ حقیقتاً تیرا نہیں رہا ہوگا۔ بلکہ خوب رہا ہوگا۔ اس لئے یہ "Suggestion" غیر مثبت ہوگا۔ اور وہ اس لئے غیر مفید ثابت ہوگا کہ اس شخص کو تیرا نہیں ہوتا تھا "Suggestion" اس کے لئے اس حالت میں مفید ہو سکتا تھا۔ جبکہ اس کو

تیرنے کی اچھی مشق ہوتی۔ لہذا اس میں تیرنے کے لئے غزم نہ ہوتا۔ یا اس کو بخت ہوتا کہ میں ڈوب جاؤں گا۔ ایسے شخص کے لئے "Suggestion" مفید ہوگا۔ جو طرح لیکن اوقات ایسا ہوتا ہے۔ کہ ایک ایسا طاقتور اور مضبوط آدمی بھی اپنے آپ کو کمزور تصور کر کے مقابلہ سے بھاگ جائے۔ اگر وہ اپنے نفس سے بچ کر نہ بڑا اہلاد رہے۔ اور مقابلہ میں شکست نہیں کھلے گا۔ تو وہ ضرورتاً جیتا جائے گا۔ کیونکہ مقابلہ میں جیتنے کے لئے ظاہری سامان یعنی طاقت اور قوت اس کے اندر موجود تھے۔ صرف اس کے اندر

مقابلہ کے لئے عزم نہ تھا۔ ایسے حالات میں جن میں ظاہری سامان موجود ہوں۔ مگر پھر بھی ایک شخص عزم کو چھوڑ دے۔ "Suggestion" مفید ثابت ہوگا۔ کیونکہ جو شخص پہلے ہی قوی اور مضبوط ہوگا۔ اگر وہ اپنے نفس سے بچے کہ کسٹ بڑے قوی اور بہادر ہو تو وہ شخص اگر لڑائی کرے گا۔ تو ضرور

"Auto Suggestion" کے قابل ہیں وہ قطعی پر ہیں۔ کیونکہ اس قسم کے کاموں کے لئے جو قانون قدرت کے خلاف ہوں۔ یا ان کی تکمیل کے لئے ظاہری سامان کچھ بھی موجود نہ ہوں "Auto Suggestion" نفع مند ثابت نہیں ہو سکتا۔ بلکہ ایسے حالات میں یہ عمل دنم اور جنون سے زیادہ وقت نہیں رکھتا۔ میں نے اپنی خلافت کے ابتدائی ایام میں اس کے اس علم کے کچھ ماہرین نے

تعمیرات نیک اور سادگی کی قیاد رکھی ہے۔ اور اس کے لئے اپنی نے کوشش مورتی کو بنانے کی کوشش شروع کی ہے۔ جتنا سچا علم کے ماہرین ہر وقت اس پر "Suggestion" کرتے۔ اور دن رات اس کے ساتھ اٹھتے بیٹھتے ایک آدمی بنا جو اس پر "Suggestion" کرتا تھا۔ چنانچہ اس زمانے میں اس کے متعلق بڑی بڑی خبریں مشہور ہوئی تھیں۔ مجھے بھی خیال آیا کہ اس علم کا مطالعہ کرنا چاہئے۔ چنانچہ میں نے ایک رسالہ لکھا تھا۔ تو اس پر عمل کر کے پہلے ہی دن صحت پتہ بہ پتہ کی توجہ سے نئی باتیں عملی طور پر سمجھیں۔ مگر اس قسم کا "Suggestion" مفید نہیں ہوتا۔ یہ عمل اپنے اندر کچھ اثر بھی نہ رکھتا ہے۔ اور بڑا اثر بھی نہ رکھتا ہے۔ "Auto Suggestion" بھی اسی قسم کی چیز ہے۔ ایک انسان اپنے نفس کو کتب سے بچے۔ یوں نہیں بلکہ یوں سمجھو۔ تاکہ جو کچھ دفعہ اس کا کچھ بھی نتیجہ نہیں ملے

حضور نے فرمایا۔ ڈاکٹر عبدالواحد صاحب نے کامیابی کے طریق پر کچھ بیان کیے۔ وہ اپنے رنگ میں بہت اچھا اور تلی معنیوں تھا۔ لیکن ڈاکٹر صاحب نے اپنے دلائل کو ایسے رنگ میں پیش کیا ہے جس میں کافی حد تک شبہ کی گنجائش باقی رہ جاتی ہے۔ اور صحت دلائل کے ایک پیویر انہوں نے روشنی ڈالی ہے۔ دوسرے کو نظر انداز کر دیا ہے۔ حالانکہ دلائل کو ایسے رنگ میں پیش کرنا چاہئے تھا۔ جو محسوس اور واضح ہوتا۔ بعض دستوں نے ڈاکٹر صاحب پر سوالات بھی کئے ہیں۔ جن میں سے بعض تو بالکل فتنے کے طور پر تھے۔ اور

بعض اعتراضات نیک اور بر محل تھے۔ اگر ڈاکٹر صاحب اپنے دلائل کے دلوں میں یوں لوہے تو ان تمام اعتراضات سے بچا جاسکتا تھا اعتراض کرنے والوں میں سے ایک دوست نے "Auto Suggestion" کے متعلق اعتراض کیا ہے۔ مگر میرے نزدیک یہ ان کی غلط فہمی ہے۔ "Auto Suggestion" دو قسم کے ہوتے ہیں۔ اور اس طرح "Burning of Boats" دیکھتوں کو جلادینا ایسی دوی قسم کا ہے ایک قسم کا "Auto Suggestion" تو جائز ہے۔ مگر "دوسری قسم کا ناجائز ہے۔ جو لوگ ہر حالت میں

گوہی نے کہا کہ جہاں تک جرم کا تعلق ہے انہوں نے جرم ضرور کیا ہے مگر

جرم کی نوعیت

معلوم کرنا بھی ضروری ہے اور ان حالات پر بھی غور کرنا ضروری ہے جن کے تحت وہی نے یہ پے خرچ کئے ہیں اگر اسے ضرورت تھی اور ان سے اس خیال سے کہ خرچ کئے کہ کل دہائی کروں گا یا کسی قرض کی ادائیگی کے لئے ہیں تو ایسا کر دیا یا ہو رہی ہوتی ہے۔ دیکھنا ہمارا بھائی بڑا نہیں سمجھیں جو بدکار صاحب کو ہاتھ پیرا میں اور بھی میں کھرا ہوا ہوں آنسو پر نظر تھوم صاحب کھڑے ہوئے اور کہنے لگے یہ تو بتائے کہ یہ فیضہ آپ لوگ خدا کے لئے دیتے ہیں یا اپنے نفس کے لئے جس میں نے کہا خدا کے لئے دیتے ہیں پھر بتائے کہ یہ بتاؤ کہ یہ خدا کا بندہ ہے یا نہیں۔ ہم نے کہا ہے تو یہ خدا کا بندہ ہے یعنی کہ پھر خدا کے بندے نے خلا کا روبرو کیا تو اس میں بحث کرنے کی اور صراحتی تجویز کرنے کی ضرورت ہی کیا ہے۔ جو بدکار عالم علی صاحب کے لاکے غلام حسین صاحب کے لئے مضبوط اور نئی ہوا تھے۔ جو بدکار عالم علی صاحب نے ان کو روڑنگ میں داخل کیا یا ایکنہ دن ان کا کسی سکول کے لاکے سے چھوڑا ہو گیا۔ پیر نظر تھوم صاحب بھی دیکھ رہے تھے۔ شرمناک بہت سے لاکے جمع ہو گئے۔ پیر صاحب کہنے لگے۔ دیکھو یہ (غلام حسین) چھوٹا اور کمزور ہے اور دیتا ہے۔ اگر بڑا ہے تو وہ جلائے تو اسی کو سمجھو جا جائے

سچین کا زمانہ تھا

ہم سب لوگوں نے کہا شروع کر دیا۔ ہاں پیر صاحب سے مقابلہ کرنا فیتہ چل جائے گا۔ کروڑوں پر زور چلانا تو آسان ہوتا ہے۔ حالانکہ ہم سب جانتے تھے کہ غلام حسین صاحب پیر صاحب سے کہیں زیادہ قوی ہیں۔ اور پیر صاحب ان کے مقابلہ میں ایک منٹ بھی نہیں ٹھہر سکتے مگر ہم سب نے پیر صاحب کو ہمارا موضوع کیا اور اس طرح *Amal Sahasrabudhi* شروع ہو گیا۔ جب ہم نے بائیس سات دفعہ کہا تو پیر صاحب بھی جوں ہی اس کو کہنے لگے کہ ہاں میرے ساتھ اس کا مقابلہ ہو تو بات بھی ہے۔ آخراں دونوں میں کشتی خزاں پائی۔ سادے سکول کے لاکے جمع ہو گئے۔ جب یہ دونوں ایک دوسرے کے ساتھ ہوئے اور مقابلہ شروع ہوا تو پیر صاحب بجائے سر کے پل جا گئے۔ حلقہ زوی دیہ کے بعد آئے تو ہم نے پیر صاحب کو ہاتھ لگنے لگے مگر ایک منٹ۔ اس کے بعد وہ کسی دنوں

تک سکول نہ آسکے اور بیمار پڑا۔ اسے یہ بھی *Amal Sahasrabudhi* کا پتہ پورنہ پیر صاحب خود بھی جانتے تھے کہ وہ غلام حسین صاحب کا مقابلہ نہیں کئے مگر *Sahasrabudhi* سے

ان کے اندر عزم پیدا ہو گیا

لیکن چونکہ ان کے اندر ظاہری سامان بھی طاقت نہ تھی وہ مقابلہ نہ کئے پس *Amal Sahasrabudhi* دل کی طاقت کو بڑھانے کے لئے جوتابا ہے جسم کی طاقت کو نہیں بڑھا سکتا۔ اگر یہ چیز نہ بڑھانے کا موجب ہو سکے تو مانا پیاسے کا گروہ رقم کو بھی بڑھا سکتا ہے۔ مثلاً ایک شخص دنیا اور سب کا ٹوٹا رکھ کر اس پر *Amal Sahasrabudhi* کا عمل کرے اور وہ سزا اور پیری جائے تو لوگ سب کا روبرو چھوڑ چھار کر اس کام کی طرف متوجہ ہو جائیں اور یہی لوگوں سے

چندے لینے کی ضرورت

ہی نہ پیش آئے۔ اس باسوکا فوٹا سامنے رکھ کر اس پر عمل کیا اور عقوبت کی دیر میں لاکھوں روپیے بن گئے پس *Amal Sahasrabudhi* صرف اعصابی نفس یا کمزوری کے خلاف کئے اور دل کو بڑھانے کے لئے کارآمد ہو سکتا ہے۔ دنیا میں ساکھ سوز یا اسی جیھڑی تک ایسے لوگ پائے جاتے ہیں جو اپنی طاقت کا غلط اندازہ لگائے کہ وہ سے ہار جاتے ہیں۔ گاندھی جی نے *Amal Sahasrabudhi* کے ذریعے

ہندوستانیوں میں بیداری

پیدا کی ہے۔ اسی طرف انبیا جب آتے ہیں تو ان سے پہلے دنیا سمجھ رہی ہوتی ہے کہ ہم سے شیطاں کا مقابلہ نہیں ہو سکتا۔ مگر نبی آتا تو وہ کہتا ہے انا ہنتر شیطاں کو دیکھو میں تمہاری طرح کا ہی ایک بشر ہوں دیکھو میں شیطاں کا مقابلہ کر رہا ہوں۔ تو تم کو یہ نہیں کہہ سکتے۔ اسی آواز پر اور لوگ بھی انبیا سے بیدار ہو کر اور شیطاں کے مقابلہ کے لئے جرات پیدا کر کے کامیاب مقابلہ کرتے ہیں۔ پس جہاں تک اعصابی کمزوری کا سوال ہے *Amal Sahasrabudhi* نہایت مفید چیز ہے مگر یہ عمل ادویات کو تیدی نہیں کر سکتا بلکہ صرف دل کو تقویت دیتا ہے۔ پس جہاں تک عزم اور ہمت بڑھانے کا سوال ہے *Amal Sahasrabudhi* سے زیادہ مفید چیز اور کوئی نہیں اور

جہاں تک ادویات یعنی روپیہ عمارت مندوں اور نکلور کا سوال ہے وہاں *Amal Sahasrabudhi* سے بڑھ کر یہ کوئی بھی کوئی نہیں جیتے ہیں

نخارا کے بادشاہ

نے توپ بنانی چاہی جب غلام کو اس کے متعلق علم پڑا تو انہوں نے بادشاہ سے کہا کہ توپ بنانا حرام ہے اور اس سے بندگان خدا کو تباہ و برباد کرنا سخت گناہ ہے۔ بادشاہ نے کہا اگر وہ توپ بنانے کو کہتا تو اس کا دفاع کس طرح کیا جاسکے گا۔ غلام نے کہا اگر دشمن توپوں سے حملہ آور ہوا تو ہم قرآن کریم کی آیتیں پڑھ پڑھ کر توپوں کے اثر کو ذاتی کر دیں گے۔ اس پر بادشاہ نے توپ بنوانا منکر نہیں سمجھتا بلکہ دوزخ بعد دشمن نے اس غلام کو ہمدرد کیا۔ بادشاہ نے غلام کو بلا یا اور کہا دشمن کا حملہ ہو گیا ہے تو جوں کے ساتھ چلو۔ غلام نے دوزخوں سے پتے صدارت کے لئے اور ر اور سیاں سلیں اور کہنے لگے۔ ہم دشمن کے سپاہیوں کی ٹانگوں میں یہ مضارب ڈال کر کھینچیں گے اور رسیوں سے ان کی ٹانگیں باندھ کر کھینچیں گے۔ چنانچہ غلام فوج کے آگے آگے آتے پڑھتے ہوئے چلے

جب میدان جنگ میں پہنچے

اور دشمن کی طرف سے توپ کے نائز آنے شروع ہوئے اور سب سے پہلے غلام ہی اس کی زد میں آئے تو وہ سحر سحر کہتے ہوئے پیچھے کی طرف بھاگ کر فرار ہوئے۔ پس جہاں ظاہری سامان موجود ہوں وہاں *Amal Sahasrabudhi* بجائے گناہ کے نقصان دہ ثابت ہوتا ہے یہ چیز صرف اعصابی کمزوری اور نقصان کو دور کرنے اور

عزم و ہمت کو بڑھانے کے لئے

مفید ہے۔ دست کشی میں بھی

Amal Sahasrabudhi کا نام بہت ہی مقبول ہوتا ہے۔ کیونکہ اس کام میں عزم اور ہمت کا بہت زیادہ تعلق ہوتا ہے۔ بعض دیکھا گیا ہے کہ بڑے بڑے مصنف اور قوی آدمی بھی ہمت ہارنے سے دست کشی نہیں جیت سکتے۔ اس وقت رسرکتی کے مقابلہ کو جیتنے میں باہر بیٹھے ہوئے لوگوں کا بھی بہت سا تعلق ہوتا ہے جو شاید دیکھ کر ان کا دماغ بڑھانے رہتے ہیں۔ لیکن اگر وہ لوگ راقو میں کمزور ہوں تو باہر والوں کی حوصلہ افزاؤں اور آوازوں کے لئے کچھ بھی مفید نہیں ہو سکتیں جس طرح اگر علم پر امر کی سکون کے چھوٹے چھوٹے بچوں کو خالصہ کالج کے سٹوڈنٹس کے ساتھ رسرکتی کے لئے جا کر اردو *Amal Sahasrabudhi* کوئی کام نہیں دے سکتا گا۔

یہی صورت *BURNING OF* 5000 میں بھی ہے۔ اس کی بھی دو مختلف صورتیں ہیں۔ اگر طاقت کی بوجھ لوگ ہیں یہ کام کیا جائے تو جائز ہے۔ اور اگر وہ تباہ ہوتے ہوئے کہ ہم میں دشمن کے مقابلہ کی طاقت نہیں ہے کیا جائے تو *BURNING OF* ناجائز بلکہ گناہ ہو گا۔

حضرت طارقؓ

نے اسی نے مشیتاں جلا دی تھیں کہ وہ جانتے تھے کہ ہماری فوجیں دشمن کے مقابلہ کے لئے کافی ہیں اور ہم بھی طرح ان کا مقابلہ کر سکیں گے۔ ان کے سامنے قرآن کریم میں امرتقا نے کارخانہ موجود تھا کہ

ایک مسلمان دس کفار کے

مقابلہ میں لڑ سکتا ہے

مذکورہ ساخنہ ہی یہ بھی جانتے تھے کہ ممکن ہے بعض کمزور مسلمان جنگ کے میدان میں جھاگنے کی کوشش کریں اس لئے

مستری محمد السجان صاحب درویشی موم
اور کمزور کو بھاری بھاری اور صاحب لے لے تادیبان
جس کا افضل میں اطلاع شاخ جو کل ہے کہ عزم و ہمت کا مستری محمد السجان صاحب نے وفات پانچ ماہ پہلے
انا لله وانا الیہ راجعون۔ مرحوم حضرت سیح رسول علیہ السلام کے صحابہ تھے۔ اور نہایت مخلص تھے۔
حضرت صاحب اور رضی بھناؤ الہی تھے۔ عزم سے دور اللہ کے کلمے کو ہی رہائش پذیر تھے اور وہ تقریباً ایک سال سے بوجہ ضعف پیری چل چھڑے تھے۔ ششواں انہیں بہت خواب تھے لیکن نظر باوجود
صفت کے بہت اچھے تھے۔ اور قرآن کریم کی تلاوت اور مطالعہ کو بھی منہ کر کے کرتے تھے
گذشتہ دنوں جب ان کی بزرگی کی وفات کی اطلاع انہیں کی تو نہایت مہم و مہم سے اس صدر کو
بدداشت کیا۔ مرحوم بہت مخلص صحابہ تھے اور بلاشبہ اخلاقیات کے مالک تھے۔ امرتقا نے ان کو
اعلیٰ علیین میں بلند مقام پر فائز کر سبے۔ آمین

وصولی چندہ جات وقف جدید

سال چہارم

مندرجہ ذیل احباب نے ذیل چندہ اور فراہم کیے۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔ دن نام وقف جدید ربرہ

سید عبدالرزاق شاہ صاحب ربرہ	محمد امین صاحب مراد بدوہی ۱۲-۶
(دایور قسط) ۵-	منظور احمد و عبدالغفور صاحبان ۶-۶
عبدالغفور صاحب معرفت محمد لطیف صاحب	شیخ عبدالکریم صاحب ۶-۶
محمد سادق صاحب بلا کاد ۲۱-	شیخ محمد الدین و حبیب احمد صاحبان ۶-۶
محمد شفیع صاحب کباب فروش	عبدالسلام صاحب ۶-۶
دعوم پورہ لاہور ۶-	مستر محمد شریف صاحب ۵-۵
شاگرہ مکیم صاحبہ رئیسین عظیمین الرحمن	منور احمد صاحب مراد ۶-۶
صاحب لاہور ۷-	محمد رشید صاحب معرفت ۱۲-
فریشی مختار علی صاحب اسلام آباد پورہ ۸-	محمد ابرار صاحب معرفت ۱۲-
شیخ انور رسول صاحب ۵-	ابیر صاحب غلام مصطفیٰ صاحب ۶-۶
سید سجاد احمد صاحب بخاری ۱۵-	میاں اختر رکھا صاحب ۵-۵
چوہدری غلام احمد صاحب ۱۶-	مرواکی خیر الدین صاحب ۱۸-۲۴
چوہدری غلام محمد صاحب باٹلو ۶-	چوہدری حیات محمد صاحب ۶-
خاور بخش صاحب لاہور چائوٹی ۵-۵	خاور محمد لطیف صاحب ۶-
چوہدری عطا اللہ الرحمن صاحب ۶-	عطاء الرحمن صاحب کینال پاک لاہور ۶-
نور محمد انبال احمد صاحب بدوہی ۱۲-	رشید احمد صاحب ۶-
خوار مجتہد اللہ صاحب ۶-۵۰	مجتہد احمد صاحب پشاور ۱۰-
چوہدری غلام قادر صاحب ۳-	ڈاکٹر منظور احمد صاحب ۶-
محمد بشیر صاحب چنگل ۶-	چوہدری رکن الدین صاحب ۶-۵۰
ڈاکٹر نور الدین صاحب ۷-	خوار محمد شریف صاحب ۳-
ماسٹر غلام احمد صاحب ۳-	شمیم اختر صاحب ایم اے ۷-
خوار بدایت اختر صاحب ۶-۱۲	سان شریعت احمد صاحب ۶-

احمدی تجار اور مساجد مالک بیرون

تعمیر مساجد مالک بیرون کے سلسلہ میں حضرت اقدس امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود ایدہ اللہ اوذوہنا برحمتہ کے متعلق فرماتے ہیں:-

میرے نام پر مثلاً مندرجہ ذیل کے اوصیاء اور کارخانوں کے مالک ہر مہینہ کی رقم کا درج کے پہلے سووے کا پورا مانع مانع خدا کی تعمیر کے لئے دیں۔ خواہ ایک پیسہ جو باہر آ رہا ہو۔

چھوٹے ناچر ہر مہینہ کے پہلے دن کے پہلے سووے کا مانع بیت اللہ کی تعمیر کے لئے دیں۔

چنانچہ حضور نو ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے مذکورہ بالا ارشاد کے تحت مکرم شیخ فضل الرحمن و محمد اقبال صاحبان پر اس وقت کوکہ باغیر ہر سووے سرگودھا کے تعمیر مساجد مالک بیرون کے لئے مبلغ سالہ ۱۰۰ روپیہ تحریک جدید کوکہ فرماتے ہیں۔ جزاہم اللہ الرحمن الجزاء احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان کے کاروبار میں بہت ذرا سدا رس سے بھی بڑھ چڑھ کر عبادات و نیکی کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

دیگر تجار حضرت بھی حضور نو ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے مذکورہ بالا ارشاد پر لبیک کہیں۔ اللہ تعالیٰ سب کو توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔
دو کیل مال اول تحریک جدید ربرہ

خانہ خدا کی تعمیر کیلئے کم از کم ۱۵ روپیہ اور فرائض انجمن کی

نہت نمبر ۳۸

ذیل میں ان خلیفین معانیوں کے اسماء گرامی پیش کئے جاتے ہیں جنہوں نے مسجد احمدیہ فریڈکوٹ دہلی کے لئے کم از کم ۱۵ روپیہ تحریک جدید کوکہ فرمائے ہیں۔ جزاہم اللہ احسن الجزاء یعنی اللہ انہا دنیا والا غفرہ۔ دیگر دیگر احباب سے درخواست ہے کہ وہ بھی اس حد تک جاری میں حصہ لیں۔ دعائیں حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں۔ اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

- ۳۰-۴۰ کم میان علی محمد صاحب جنگ سدھ ۱۵ روپیہ
- ۳۱-۳۲ کم عبدالمنان صاحب دھندھی ساکوٹ ٹھہر ۱۵ روپیہ
- ۳۳ کم قاضی رشید احمد صاحب چنگل ۱۵ روپیہ
- (دو کیل مال اول تحریک جدید)

میت کیلئے تابوت

بعض احباب مرحوم و مہج احباب کی نعشوں کو ربرہ لانے وقت تابوت کے ساز کا چند خیال نہیں رکھتے اور متاثر ہوا بیٹے ہیں کہ ایک عام قبر میں اسے دفن کر دینے کے متعلق خیال نہیں ہوتی۔ نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ قبر کو اس کے مطابق لیا۔ چرواہا بگڑنے کے لئے کئی حصے ڈال دیتے ہیں۔ وقتاً فوقتاً ایسے کئی واقعات ہوتے رہتے ہیں کہ دو متاعش کے لئے تابوت بنوانے میں یہ خیال نہیں رکھنے کہ موقعہ پر اس کے دفن کرنے میں کتنا آمد وقت خرچ ہوگا۔ اور دو سونوں کو جو نعش کے دفن ہونے تک محفوظ نہیں رہے۔ دن یا رات کو اور مردہ یا کڑی میں سر قدر کٹت ہوگا۔ وہ یہ بھی خیال نہیں کرتے کہ وہ ڈال دینے کی گواہی ہے۔ جس کا کوئی فائدہ نہ ہو۔ میت کو جسے خود ان کو پس احباب کی اطلاع کے لئے ایڈیٹر جنرل پھر اعلان کیا جاتا ہے کہ سوائے استثنائی صورت کے تابوت کا عام سائز یہ ہے۔

لبائی سواجھ قٹ۔ جوڑائی پونے دو فٹ
اد چائی اطراف سے۔ ایک فٹ
دو میان سے۔ ٹیڑھ فٹ

مقامی کارکنوں کو ایسے مواقع آئے ہرگز فراموش نہ کریں کہ سوائے استثنائی صورت کے کوئی تابوت لبائی جوڑائی اور اد چائی میں زیادہ حجم کا نہیں ہونا چاہیے۔ (سیکرٹری مجلس کاروبار)

مالی منافع کے موقع پر اللہ تعالیٰ کے حصہ کو یاد رکھنا چاہیے

مکرمی سید محمد شریف صاحب معین الدین پور ضلع بگڑت سے تحریر فرماتے ہیں کہ انہوں نے ایک دفع تجارت پر لگائی اور عہدہ کی کفایت کے وقت میں سے پہلے حصہ خرچ کر دیا۔ بعد ازاں پچھرتاہ آہ اور گویا گا۔ شاہ صاحب کو کہہ کر وہ سووے میں ۵۵/۱۵ روپیہ مانع فرمایا۔ جس پر انہوں نے حسب ذیل چندہ ادا کر دیا۔

چندہ تحریک جدید سال ۱۹۱۸ روپیہ
حصہ ۵/۹/۶ روپیہ

خواتین کا شاہ صاحب کے کاروبار میں بکت ڈالنے اور انہیں پیش قدمی سکھانے کی توفیق عطا فرمائے۔
(دو کیل مال اول تحریک جدید)

ایک ہزار لائبریریوں کی فہرست

پیغام حق کی اشاعت کے پیش نظر ایسا ایک ہزار لائبریریوں کی فہرست درکار ہے جن میں روبرو سامنے پڑے جاتے ہیں۔ مستحق احباب نے ایسی فہرستیں بھیجیں۔ ایسی نواد پوری نہیں ہوتی۔ کارروائی شروع کرنے سے پہلے ایک ہزار کی تعداد پوری ہو جائے چاہئے۔ یہ سمت کا وہب ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ اپنے اپنے علاقوں کی ایسا لائبریریوں کی فہرست اور پتہ جات جلد ارسال فرمائیں۔ (عبدالرحمن انور بیگ رسالہ الطرقات)

تصدیق

الفضل مورخہ ۲۳ مئی ۱۹۱۸ء کے ایک نئے کم محکمہ صحت صاحب خاوری کی طرف سے دعائے نعم ابدوں کا جو اعلان شائع ہوا ہے اس میں ملک عبدالرزاق صاحب کا جیسے غلطی سے ملک عبدالواحد صاحب کا نام چھپ گیا ہے۔ احباب تصحیح فرمائیں۔

مصایا

ذیل کی مصایا مفقود سے قبل تاریخ کی جاری ہیں اگر کسی صاحب کو ان مصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کبھی بہت سے اعتراض ہو۔ تو وہ دفتر پیشی مقبرہ برہہ کو تھوڑی تفصیل میں مطلع فرمائیں (دیکھو کہ جس کو پڑھنا چاہئے)

نمبر ۱۶۰۲ - میں پشاور احمد نواز ولد مرزا غلام نواز صاحب نام

میں پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تاریخ ہیبت ۱۹۴۵ء تا ۱۹۴۹ء یعنی دس برس تک یعنی کہ اچھی ملکہ بقائی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے جو ملازمت کرتا ہوں۔ میں نے ذیل وصیت کی ہے۔ ہاں اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اسے حصہ خزانہ صدر انجن احمدی پاکستان روہی میں داخل کرنا ہوں گا۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کا رہبر دراز کو دینا ہوں گا۔ اس پر بھی وصیت جاری ہوگی۔ نیز میرے ہونہ کے بعد میری جائیداد اور پاکستان روہی اسکے بیٹے محمد ہاشم صاحب کو دینی ہوں گی۔ اگر میری جائیداد میں کوئی اور حصہ پیدا ہوگا تو اس کی اطلاع مجلس کا رہبر دراز کو دینا ہوں گی۔ اس پر بھی وصیت جاری ہوگی۔ نیز میرے ہونے کے بعد میری جائیداد میں کوئی اور حصہ پیدا ہوگا تو اس کی اطلاع مجلس کا رہبر دراز کو دینا ہوں گی۔ اس پر بھی وصیت جاری ہوگی۔ نیز میرے ہونے کے بعد میری جائیداد میں کوئی اور حصہ پیدا ہوگا تو اس کی اطلاع مجلس کا رہبر دراز کو دینا ہوں گی۔ اس پر بھی وصیت جاری ہوگی۔

نمبر ۱۶۰۳ - میں حضرت اشفاق علی صاحبی ولد

راجپوت پیشہ ملازمت عمر ۵۱ سال تاریخ ہیبت پیرا شہی احمدی ساکن ۲۹۳/۳ جیکہ لائن کوچی ملکہ بقائی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں ملازمت کرتا ہوں۔ جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ ۱۰۱-۱۰۱ روپے ملتی ہے۔

نمبر ۱۶۰۴ - میں مرزا احمد شہزاد

میں پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تاریخ ہیبت پیرا شہی احمدی ساکن ۲۹۳/۳ جیکہ لائن کوچی ملکہ بقائی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں ملازمت کرتا ہوں۔ جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ ۱۰۱-۱۰۱ روپے ملتی ہے۔

نمبر ۱۶۰۵ - میں مرزا احمد شہزاد

میں پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تاریخ ہیبت پیرا شہی احمدی ساکن ۲۹۳/۳ جیکہ لائن کوچی ملکہ بقائی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں ملازمت کرتا ہوں۔ جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ ۱۰۱-۱۰۱ روپے ملتی ہے۔

نمبر ۱۶۰۸ - میں محمد لطیف صاحب

میں پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تاریخ ہیبت پیرا شہی احمدی ساکن ۲/۵۱/۴ ملکہ بقائمی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں ملازمت کرتا ہوں۔ جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ ۱۰۱-۱۰۱ روپے ملتی ہے۔

نمبر ۱۶۰۹ - میں مرزا احمد شہزاد

میں پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تاریخ ہیبت پیرا شہی احمدی ساکن ۲/۵۱/۴ ملکہ بقائمی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں ملازمت کرتا ہوں۔ جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ ۱۰۱-۱۰۱ روپے ملتی ہے۔

نمبر ۱۶۱۰ - میں مرزا احمد شہزاد

میں پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تاریخ ہیبت پیرا شہی احمدی ساکن ۲/۵۱/۴ ملکہ بقائمی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں ملازمت کرتا ہوں۔ جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ ۱۰۱-۱۰۱ روپے ملتی ہے۔

نمبر ۱۶۱۱ - میں مرزا احمد شہزاد

میں پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تاریخ ہیبت پیرا شہی احمدی ساکن ۲/۵۱/۴ ملکہ بقائمی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں ملازمت کرتا ہوں۔ جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ ۱۰۱-۱۰۱ روپے ملتی ہے۔

نمبر ۱۶۱۲ - میں مرزا احمد شہزاد

میں پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تاریخ ہیبت پیرا شہی احمدی ساکن ۲/۵۱/۴ ملکہ بقائمی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں ملازمت کرتا ہوں۔ جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ ۱۰۱-۱۰۱ روپے ملتی ہے۔

نمبر ۱۶۱۳ - میں مرزا احمد شہزاد

میں پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تاریخ ہیبت پیرا شہی احمدی ساکن ۲/۵۱/۴ ملکہ بقائمی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں ملازمت کرتا ہوں۔ جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ ۱۰۱-۱۰۱ روپے ملتی ہے۔

نمبر ۱۶۱۴ - میں مرزا احمد شہزاد

میں پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تاریخ ہیبت پیرا شہی احمدی ساکن ۲/۵۱/۴ ملکہ بقائمی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں ملازمت کرتا ہوں۔ جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ ۱۰۱-۱۰۱ روپے ملتی ہے۔

نمبر ۱۶۱۵ - میں مرزا احمد شہزاد

میں پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تاریخ ہیبت پیرا شہی احمدی ساکن ۲/۵۱/۴ ملکہ بقائمی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں ملازمت کرتا ہوں۔ جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ ۱۰۱-۱۰۱ روپے ملتی ہے۔

نمبر ۱۶۱۶ - میں مرزا احمد شہزاد

میں پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تاریخ ہیبت پیرا شہی احمدی ساکن ۲/۵۱/۴ ملکہ بقائمی برسر دوحاں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

مقصد زندگی
و
احکام ربانی
اسی صفحہ کا رسالہ
کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ دین سنگھ آبادکنی

الفضل میں اشتہار دے کر
اپنی تجارت کو فروغ دیجئے

قبائلی علاقہ میں تحریبی کارروائیاں کرنے والے کئی افغان ایجنٹ گرفتار صورت حال پوری طرح قابو میں ہے افغان فوج نے سرحد عبور کی تو سختی سے جواب دیا جائے گا

لاہور ۱۲ مئی ۸ بجے صدر ایجنسی نے اعلان کیا ہے کہ قبائلی علاقہ میں تحریبی سرگرمیاں کرنے والے کئی افغان ایجنٹ گرفتار کر لئے گئے ہیں۔ آپ نے کہا کہ صورت حال پوری طرح قابو میں ہے اور تفریق کو کوئی بات نہیں صورت حال پوری طرح قابو میں ہے اور تفریق کو کوئی بات نہیں۔

صدر مملکت نے کہا کہ اگر افغان لشکریوں نے سرحد عبور کی تو پاکستان ان کا سختی سے مقابلہ کرنے سے گریز نہیں کرے گا۔ آپ نے کہا کہ ہجوڑ کے بلتھالی افغان علاقہ میں پانچ سات بیکٹری فوج موجود ہے۔ کابل کے سرکاروں نے باندھن گلی ایسے ایجنٹ پاکستانی علاقہ میں پھیلا رکھے ہیں جو اسٹاکہ گولہ بارود اور دھرمیہ وغیرہ تقسیم کرتے ہیں اور گرفتار کر لیتے ہیں۔

فیڈرل ریشل محمد ایوب خان نے کہا کہ ہم نے اپنے نئے ملک کو ترقی دینے کے لئے ہر ممکن کوشش کرنا ہے۔ تاکہ ہم دنیا کی دوسری ترقی یافتہ ممالک کے ساتھ ترقی کرنے والی قوموں کے درجہ بدوش چل سکیں وہ زمانہ اب گزر چکا ہے۔ جب ہم قوم کو مانے ہیں صدیاں صرف کر سکتے تھے اب ہم نے ریلوں، ہفتوں یا دنوں میں ترقی کرنا ہے کسی قوم کی تعمیر و ترقی پر طولی عرض صرف ہوتا ہے ہم نے ماضی کی باتوں کو ترک کر کے قوم کو ترقی دینے کی کوشش سے سخت محنت کرنا ہے۔

مشرق افغانیوں نے بڑے خوب صورت علاقہ میں واقع ہے اس مرکز سے یہاں ہزار ہا افراد کو طبی سہولتیں ہونے لگی ہیں۔ حکومت پاکستان نے ملک میں طبی مراکز کا جو سلسلہ شروع کیا ہے خیر آباد کا مرکز اس سلسلہ کا پانچواں ادارہ ہے۔ دو مہرے پانچ سالہ منصوبے کا مدت میں اس سہولت کے تین سو مرکز اور نو سو ستر قائم کئے جائیں گے۔

زندگی کے مصائب کا جواب ہے تقابل کریں

نارو وال ۸ مئی ۱۹۶۱ء میں تقسیم وراثت کے وزیر مسٹر اختر حسین نے لوگوں کو پر زور دیا ہے کہ وہ زندگی کے مصائب کا مقابلہ جرأت و پامردی سے کریں اور ایسوسی و نامائیدی کا گلا ذہنوں و ذہن تقسیم کا صبح ہواں کو فٹنڈ ہائی کول نارو وال کا سالانہ تقریب سے خطاب کر رہے تھے مسٹر اختر حسین نے اس موقع پر خطاب کیا کہ ہمیں تقسیم کے اثرات کو دور کرنے کے لئے جدوجہد کرنی چاہئے اور ایسوسی و نامائیدی کے اثرات کو دور کرنے کے لئے ہمیں تقسیم کے اثرات کو دور کرنے کے لئے جدوجہد کرنی چاہئے۔

القصلہ کا خشتِ لاہور

نوروز ۱۹۶۱ء مئی کو یومِ خلافت کی مبارک تقریب منائی جا رہی ہے اس موقع پر حسب سابق اس دفعہ بھی افضل کا خلافت ٹیڑھ لٹے ہوگا جو نہایت اہم مضامین پر مشتمل ہوگا انشاء اللہ!

چونکہ یہ یومِ خلافت سے چند دن قبل شروع ہو جائے گا اور وقت بہت مختصر ہے اس لئے علمائے سلسلہ اور دیگر اہل قلم احباب جلد سے جلد اس ٹیڑھ کے لئے اپنے مضامین ارسال فرمائیں!

مشتہرین کے لئے بھی ناوریہ موقع ہے انہیں فوراً اپنے اشتہارات کے آرڈر بلک کر دالینے چاہئیں!

صدر ایوب نے کہا کہ "ایک شیعہ مسلمان صرف وہی نہیں جو دوسروں کو ایذا رسانی سے گریز دے بلکہ قرآن پاک میں صاف لکھا ہے کہ اچھے مسلمانوں کو ایک دوسرے کے ساتھ میل کرنا چاہئے کیونکہ انسانیت کی خدمت تمام نیکیوں سے افضل ہے۔" اس کے بعد انہوں نے فرمایا کہ

پاکستان و میسٹرن ویلو سے پینٹ میکنگ ریکل و گمشاپ مغلپورہ

نوٹس

نمبر اہانت ۱۹۶۱ء کیل نمبر (S.ii) ۵/۷ (PB-2)

اس ڈویژن کے مندرجہ ذیل شاخیں سے ہم جولائی ۱۹۶۱ء سے ۳۰ جون ۱۹۶۱ء تک کے حرم کے لئے راکھ اور گمشاپ و فیروز کی خرید و ادولے و ۱۰ لاکھ سے لاکھوں کے سلسلہ میں زیر دستگی کو ۳۱ مئی ۱۹۶۱ء کے گیارہ بجے تک سرپرست ڈسٹرکٹ مغلپورہ میں۔

(۱) لوکو وکٹ میں مغلپورہ (۲) کیمز اینڈ ڈپن شاخیں مغلپورہ، شمول ٹرین لائٹنگ شاخ (۳) ایکٹیو میکانکس شاخیں اینڈ پارا ڈسٹریکٹ مغلپورہ (مقررہ علاقہ کے اندر) اس میں ٹرین لائٹنگ شاخ شامل نہیں۔

مقررہ مندرجہ ذیل ایس ڈسٹریکٹس میں آئی ڈی ڈی مغلپورہ سے ۳۰ مئی ۱۹۶۱ء کے دس بجے دن تک ایک روپیہ فی فارم کے حساب سے حاصل کئے جا سکتے ہیں۔ ہر شاخ کے لئے علیحدہ علیحدہ مندرجہ ذیل داخل کیا جائے۔

(سی۔ انور علی)

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ ورکٹاپ

جی۔ ٹی۔ م۔ آر۔ مغلپورہ

درخواست دعا

حیدرآباد سے بذریعہ تارا اطلاع موصول ہوں ہے کہ محکمہ ڈاکٹر احمد دین صاحب آف کڑی کا بائیں آنکھ کا آپیشن ہوا ہے جو بفضلہ تعالیٰ تسلی بخش رہا ہے۔ احباب جماعت کمال و عاجل شغایاتی کے لئے دعا کریں۔

۴۷ کے اصل پر زور دیا اور کہا کہ اجتماعی خوشحال و ترقی کے لئے اس سے بہتر کوئی اصول نہیں ہے۔ وزیر تعلیم نے لوگوں کو تقویت دلانا کہ وہ نارو وال میں ڈگری کالج

نظم و ادب ۱۹۶۱ء